1. Объединение разнородных систем моделирования. Время в распределенных системах моделирования.

2. Стоимость "облачного" решения.
Практика:

3. На базе разработанного при выполнении лабораторной работы №5 распределенного хранилища данных реализовать следующие информационно-поисковой функции:

а) Урожайность какой сельскохозяйственной культуры в 1940г. была минимальной? [культура, ее урожайность в 1940г.];

б) Урожайность каких культур в 1945г. была меньше 20 ц/га? [сельскохозяйственная культура, ее урожайность в 1945г.].

Примечания:

2. При решении практической задачи в качестве основы для реализации заданных информационно-поисковых функций следует использовать базовый класс, разработанный при выполнении лабораторной работы №5. Результаты поиска могут быть выведены в отдельное текстовое поле, либо посредством метода Message.

